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Miért verik az embereket?
A Fővárosi Ítélőtábla néhány 
nappal ezelőtt betiltott egy ci-
vil szervezetet, és egy ehhez 
kötődő mozgalmat. Az íté-
let indoklása szerint a gárdis-
ták egyenruhája – kivétel a fe-
kete nadrág, fehér ing kombi-
náció -, valamint a felvonu-
lásokon elhangzó beszédek 
önmagukban belefértek vol-
na a gyülekezési szabadság-
ba, együttesen azonban alkal-
masak voltak a félelemkeltés-
re. A demonstrációk pedig to-
vább élezték a településeken 
uralkodó társadalmi feszült-
ségeket.

A válaszreakció és az utána 
következő események több mint 
elgondolkodtatóak. A gárdis-
ták békés tüntetést szerveztek, 
így akartak tiltakozni a bíróság 
– szerintük az aktuális politikai 
vezetés akaratát tükröző – ítéle-
te ellen. A rendőrség nem enge-
délyezte a megmozdulást, az en-
nek ellenére utcára vonult em-
bereket pedig brutálisan össze-
verte. Az egyik bajai fiatalember 
is súlyos sérüléseket szenvedett.

Jogászok, politikusok, rend-
őrségi vezetők, alkotmány-
jogászok nyilvánítottak véle-
ményt az ügyben. Jogszerűség-

ről, paragrafusokról beszél-
tek, az intézkedések szükséges-
ségét magyarázták, illetve an-
nak feleslegességét elemezték. 
A rendőrség vezetői is mond-
tak mindent, azonban egy kér-
désre senki sem tudta a vá-
laszt: Ki adott utasítást a brutá-
lis verésre? Az „incidens” után 
Bajnai Gordon miniszterelnök 
kitüntette az akcióban részt 
vett rendőröket. A 2006. októ-
ber 23-át követő rendőri „be-
avatkozás” után az akkori bu-
dapesti főkapitány, Gergényi 
Péter kapott elismerést Demsz-
ky Gábortól, a főváros első 

emberétől. Deja vu? A 2006-os 
események felelősének nevét a 
mai napig homály fedi…

Az erőszak nem vezet seho-
va. „A munkásököl vasököl, 
odaüt, ahová köll!” – ideje le-
járt. A félelemnek nincs helye 
egy olyan társadalomban, ami-
lyenről 20 évvel ezelőtt a rend-
szerváltók álmodoztak. Ennek 
ellenére ez a szörnyű érzés itt 
bujkál a mindennapjainkban. 
Lehet, hogy tudatosan gerjesz-
tik? Lehet, hogy valakiknek úgy 
jó, ha félnek tőlük? De könyör-
göm, miért verik az embereket? 
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